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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

本調査は、こども計画策定に当たり、こども大綱等を踏まえ、子ども・若者の意見を取り入れ

る一環として、本市の子ども・子育て支援に関する意見募集を実施したものです。 

 

２ 調査対象 

市内小学校・中学校に在学している、小学生５年生・中学２年生 

 

３ 調査期間 

令和６年７月 18日～令和６年７月 31日 

 

４ 調査方法 

チラシを配布し、ＷＥＢによる回答 

 

５ 回収状況 

配布数 有効回答数 有効回答率 

６，８０３通 １７３通 ２．５％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点

以下第２位を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方

になるため、回答比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計

（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組

み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成する

ことにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 

・調査結果を図表にて表示していますが、グラフ以外の表は、最も高い割合のものを  で網

かけをしています。（無回答を除く） 

・回答者数が１桁の場合、回答件数による表記としています。また、クロス集計において回答

者数が１桁の場合は、コメントを差し控えています。 
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Ⅱ 調査結果 

１ ふだんの暮らしについて 

問１ あなたは、住んでいるまちが好きですか。（○は１つ） 

「好き」の割合が 68.8％と最も高く、次いで

「どちらでもない」の割合が 28.9％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたがほっとするばしょや好きなところはどこですか。（○はいくつでも） 

「家」の割合が 73.4％と最も高く、次いで「自

分のへや」の割合が 38.2％、「学校」の割合が

30.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の主な意見】 

・おじいちゃん、おばあちゃんの家 

・図書館 

・外 

・車の中 

・家の寝室 
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問３ あなたのまちに、あったらいいなと思う場所（施設）はどこですか。 

（○はいくつでも） 

「プール」の割合が 65.3％と最も高く、次いで

「自習スペース」、「公園」の割合が 29.5％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の主な意見】 

・遊園地 

・室内で遊べるところ 

・ショッピングモール 

・ゲームセンター 

・運動できるような広い場所 
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問４ あなたは、ふだんのくらしにどのくらい満足しているかを、「０」から「10」の 

数字で聞いています。「０」は「まったく満足していない」を、「10」は「とても

満足している」ことを意味します。 

自分のさいきんのくらしに、どのくらい満足していますか。あてはまる数字に○

を１つ、つけてください。 

「10（満足している）」の割合が 26.6％と最も

高く、次いで「8」の割合が 16.8％、「9」の割合

が 16.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは、おとなになっても高松市に住みたいですか。（○は１つ） 

「住みたい」の割合が 48.0％と最も高く、次い

で「どちらとも言えない」の割合が 40.5％、「住

みたくない」の割合が 10.4％となっています。 
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２ 回答者の考えについて 

問６ 自分のことが好きですか。（○は１つ） 

「好き」の割合が 49.7％と最も高く、次いで

「どちらとも言えない」の割合が 38.7％となって

います。 

 

 

 

 

問７ あなたの将来の夢は何ですか。 

自由記入欄を設けたところ、181件の意見が寄せられました。 

項目ごとに整理すると、以下のとおりとなります。 

 

１）医療・福祉 

医者、獣医の意見が４件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

１．医療・福祉について 19 

 

医者 ４ 

獣医 ４ 

薬剤師 ２ 

看護師 ２ 

消防士 ２ 

小児外科医 ２ 

警察官 １ 

児童福祉司 １ 

自衛官 １ 

  

回答者数 = 173 ％
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２）エンターテインメント・アート・デザイン 

イラストレーター・アニメーターの意見が８件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

２．エンターテインメント・アート・デザインについて 49 

 

イラストレーター・アニメーター ８ 

Ⅴtuber・YouTuber ７ 

美容師、ヘアメイク ５ 

ゲームクリエイター・ゲームプログラマー・任天堂に就職 ５ 

プロゲーマー ５ 

作家・絵本作家 ３ 

ダンサー ２ 

デザイナー ２ 

設計士 ２ 

声優 ２ 

プロギャンブラー １ 

アイドル １ 

バンドのキーボード １ 

ライブの音響 １ 

女優 １ 

画家 １ 

歌い手 １ 

みんなを笑顔にする人 １ 
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３）教育・研究 

教師の意見が 10件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

３．教育・研究について 26 

 

教師 10 

保育士・ベビーシッター ６ 

研究者・学者 ３ 

栄養士 １ 

海の環境を守る仕事 １ 

硬筆の先生 １ 

数学者 １ 

NASAの職員 １ 

英語に関わる仕事 １ 

地質学者 １ 
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４）スポーツ・運動 

サッカー選手、野球選手の意見が７件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

４．スポーツ・運動について 35 

 

サッカー選手 ７ 

野球選手 ７ 

バスケットボール選手 ３ 

バドミントン選手 ２ 

バレーボール選手 ２ 

水泳選手 ２ 

陸上選手 ２ 

テニス選手 １ 

ハンドボール選手 １ 

ボウリングのプロ選手 １ 

オリンピックで活躍する選手 １ 

運動で活躍 １ 

スポチャンで優勝 １ 

ダンスの先生 １ 

空手の先生 １ 

バレリーナ １ 

トランポリンでオリンピックに出る １ 
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５）ビジネス・企業 

パティシエ、ケーキ屋さんの意見が４件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

５．ビジネス・企業について 25 

 

パティシエ、ケーキ屋さん ４ 

料理人、コック ３ 

お花屋さん ２ 

社長 ２ 

和菓子職人 １ 

公務員 １ 

カフェ屋を開く １ 

お弁当屋さん １ 

アナウンサー １ 

漁師 １ 

トラック運転手 １ 

コンビニエンスストアの店員 １ 

マックスの店員 １ 

マルナカの店員 １ 

発泡スチロール制作工場に行く １ 

高松市に貢献できる仕事 １ 

都市計画を立てる人 １ 

おかしをつくってみんなを笑顔にする １ 
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６）趣味 

パイロット、プロ棋士、動物園・水族館の飼育員意見が２件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

６．趣味について 17 

 

パイロット ２ 

プロ棋士 ２ 

動物園・水族館の飼育員 ２ 

ペットトリマー １ 

ペットショップの店員 １ 

犬に関わる仕事 １ 

犬カフェの店員 １ 

かわうその飼育員 １ 

ことりカフェで働く １ 

世界中の動物たちと、友達になる １ 

地元で有名な大工 １ 

自分の特技を生かせる職業に就く １ 

自分の好きなことを仕事にして楽しめる大人 １ 

日本中の絶景を見に行く １ 

 

７）その他 

楽しく暮らす・幸せに暮らすの意見が４件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

７．その他 10 

 

楽しく暮らす・幸せに暮らす ４ 

お母さんみたいに優しい人になること １ 

おだやかで尊敬される一般人 １ 

だれかのために何かができる人 １ 

人を笑顔にすること １ 

クーラーをなおす人 １ 

東京に住む １ 
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問８ 「こどもにやさしいまち」はどんなまちだと思いますか。 

自由記入欄を設けたところ、191件の意見が寄せられました。 

項目ごとに整理すると、以下のとおりとなります。 

 

１）子どもに優しいまち 

子どものことも考えてくれるまち・優しいまちに関する意見が 15件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

１．子どもに優しいまち 44 

 

子どものことも考えてくれるまち・優しいまち 15 

差別・虐めなどが無いまち 14 

子どもでも楽しめるまち 10 

自転車で行ける場所が多いまち ２ 

保育園などの子育てスペースが充実しているまち １ 

駄菓子屋がたくさんあるまち １ 

リラックスできるまち １ 

 

 

２）安全なまち 

安心・安全なまちに関する意見が 11件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

２．安全なまち 34 

 

安心・安全なまち 11 

犯罪・誘拐のないまち 10 

歩道が整備されているまち ５ 

交通ルールを守っているまち ３ 

「こども SOS」を受け付けているお店がたくさんあるまち ２ 

若者が多いまち １ 

遊んだり学んだりする場所や機会がたくさんあるまち １ 

交通機関がもっとあるまち １ 
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３）環境に優しいまち 

自然がたくさんのまち、環境にやさしいまちに関する意見が６件ずつとなっています。 

 

項目 内容 合計 

３．環境に優しいまち 12 

 
自然がたくさんのまち ６ 

環境にやさしいまち ６ 

 

 

４）子どもの学びを支援するまち 

勉強がしやすい・学習スペースがあるまちに関する意見が３件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

４．子どもの学びを支援するまち 10 

 

勉強がしやすい・学習スペースがあるまち ３ 

宿題のないまち ２ 

褒めるときは褒める・怒るときは怒るまち ２ 

子どもと大人の関わりがあり、子どもが成長するために大切なこ

とがわかるようなまち 
２ 

熱中症を少なくすることができるまち １ 

 

 

５）子どもの遊び場が充実したまち 

公園が多いまちに関する意見が 13件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

５．子どもの遊び場が充実したまち 36 

 

公園が多いまち 13 

子どもが遊べる施設が多いまち 11 

子どもが遊べる場所が多いまち ９ 

子どもが伸び伸びと過ごせるまち ２ 

みんなとふれあうスペースがあるまち １ 
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６）子どもにやさしい人が多いまち 

思いやりのあるまちに関する意見が 14件と最も多くなっています。 

 

項目 内容 合計 

６．子どもにやさしい人が多いまち 42 

 

思いやりのあるまち 14 

人が優しいまち 13 

声かけ・挨拶をしてくれるまち ６ 

見守ってくれるまち ３ 

みんなが笑顔なまち ３ 

怖い人が少ないまち １ 

子どもの意見をきいてくれるまち １ 

障がいのある人でも楽しいと思えるまち １ 

 

 

７）その他 

食べ物屋がたくさんあるまち、いろいろな物が無料なまちに関する意見が３件と最も多くなっ

ています。 

 

項目 内容 合計 

７．その他 13 

 

食べ物屋がたくさんあるまち ３ 

いろいろな物が無料なまち ３ 

変なことに税金を使ったりしないまち １ 

子育てへの寄付金が多いまち １ 

学校がないまち １ 

親が怒らないまち １ 

ちょっと危険な遊具があるまち １ 

夏は涼しく、冬は暖かいまち １ 

絵を描けるまち １ 
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